## 永乐打造新年购物狂欢节

元旦促銷对家电行业来说是至关重要的时期,元旦能否取得开门红,关系到家电行业全年的趋势。永乐电器作为河南家电零售业的龙头,于12月31日下午2点抢先启动声势浩大的元旦巨惠。据"新年购物狂欢节"已得到了全球百家厂商的鼎物狂欢节"已得到了全球百家厂商的鼎为支持。目前,永乐已经拥有5亿元的船量、单品满2010元送918元礼包的超值活动、超过20万件的赠品豪礼以及遍布全城的便利门店等过硬的资源储备。而12月31日下午2:00开场的2009年最后一场疯狂夜市。

晚报记者 樊无敌/文 赵楠/图

## 单品满2010元送918元大礼包

据悉,永乐本次筹备的"新年购物狂欢节"活动在产品资源、主题活动等方面都得到了厂家的鼎力支持。夏普、索尼、飞利浦、松下、东芝、日立、西门子、LG、康佳、长虹、海尔、海信、TCL、格力、诺基亚等家电巨头表示,元旦期间,将在货源、价格、促销资源等方面鼎力支持永乐,在新品、畅销品方面对永乐实行优先,借助永乐庞大的网络资源,创造新的销售奇迹。永乐方面则表示,将在促销资源方面进行充足准备,随时补充资金投入,保证最大限度让利消费者。

元旦是中国最重要的节日之一,而身为目前河南最大的家电连锁企业,永乐电器将在全城掀起元旦省钱计划,永乐将携全球500余家电厂家让利数亿资源,再次下拉电视、冰洗、生活家电、厨卫、3C等主打品类的平均价格20% 左右。

在2010年元旦,消费者在元旦活动期间购买3C产品将享受多种特价促销活动。手机、数码、电脑将在元旦期间有买又送,电脑品类满额送礼加直降,最高减1000元;数码产品送礼加折扣,最高可享受八折优惠;手机产品更是疯狂



折扣,12月31日起,永乐全场3C产品将上演元旦狂欢重头戏。

## 传统家电平均直降35%

永乐电器负责人称,永乐非常看重元旦市场,将在元旦期间集中采购各类的热销机型、专供机型,提前投放到市场,让消费者享受更多实惠。"传统家电和生活家电将以直降和折扣的形式充当降价先锋,同时,各大单位团体的团购也将开始多起来,我们也将更加重视这部分市场。"

彩电方面,从32英寸到52英寸的主流尺寸段,平均降幅35%,其中40英寸~42英寸液晶电视直降800元~1500元,42英寸以上大屏幕液晶电视则最高直降2000元;国产品牌中,创维、TCL、康佳等品牌的部分畅销型号机型最高降价幅度达到50%。夏普、索尼、三星等合资品牌的部分型号则推出"买大液晶送小液晶"的活动,此外,还有大量的精美厨房小家电赠送,超级划算。

冰箱、洗衣机最高降幅达50%,国产5.5公斤全自动洗衣机价格跌破1500元,三洋6公斤全自动洗衣机价格直降500元,LG烘干一体5.6公斤洗衣机价格打到八折优惠并有超值豪礼相

商业大厦店

赠,西门子豪华对开门冰箱价格直降2000元,并有实用礼品相赠。同时,活动期间,永乐还将举办"超值送现"活动,单品满一定金额可在成交价的基础上再赠送一定金额的现金,更有众多超值实用礼品相赠。

## 跨年夜市套餐更实惠

元旦期间往往是全品类家电集中促销之时,因为新婚、新年购置成套家电的消费者不在少数。永乐卖场里往往是举家几口人一起过来挑选电器。据永乐卖场统计:以以往元旦为例,一次性购买两件以上家电产品比例占据了总体销售的60%以上。

元旦期间,永乐着重推荐"套购家电",比多次单件购买更加优惠。烟机+灶具、冰箱+洗衣机、彩电+家庭影院+碟机、空调挂机+柜机等,今年元旦期间,永乐着力推出了多个套餐组合,总有一款适合您。

河南的消费者都知道,永乐的家电夜市 历年来都是家电促销力度最大的,整体降价幅度最高、赠品种类最多、特价机最齐全……凭借门店强劲的销售能力和过人的促销力度,永乐电器的夜市总能聚拢旺盛的人气。









陇海路店 67976703 融元广场店 65785915

巩义中方圆店

15093308880